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                    ＊　第３７回県政に関する世論調査　＊
＃４．レジ袋の削減について
　３．（問１５）あなたは、レジ袋を減らすためにスーパーやコンビニエンスストアーなどの小売店が行う活動に
　　協力できるものは何ですか。
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-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
　　　　　　　　　　　　全対象者 1710 41.7 64.7 19.4 3.0 1.6 5.1 4.2

【　地域別　】
  中央地域 554 40.4 63.9 20.2 2.3 0.5 6.7 3.6
  東地域 287 40.8 63.1 20.6 3.5 2.1 5.6 5.6
  南地域 124 37.1 66.9 18.5 4.8 1.6 3.2 4.0
  西地域 718 44.6 65.5 18.7 3.1 2.4 4.2 3.6

【　性・年代別　】

  男性計 761 40.9 54.9 19.7 2.6 1.7 7.8 3.8
  　　２０代 75 38.7 58.7 22.7 4.0 5.3 12.0 2.7
  　　３０代 117 38.5 60.7 23.1 2.6 0.9 6.0 3.4
  　　４０代 119 39.5 59.7 18.5 0.8 3.4 9.2 1.7
  　　５０代 152 44.7 48.0 23.7 2.6 - 9.9 3.3
  　　６０歳以上 295 40.7 53.9 16.3 3.1 1.4 5.8 5.1

  女性計 913 43.2 73.2 19.3 3.3 1.5 3.0 4.2
  　　２０代 106 47.2 79.2 24.5 6.6 1.9 0.9 1.9
  　　３０代 179 47.5 81.0 19.6 6.1 1.7 2.2 4.5
  　　４０代 140 50.0 85.0 16.4 3.6 0.7 - 0.7
  　　５０代 148 49.3 68.2 23.6 2.0 0.7 5.4 3.4
  　　６０歳以上 338 34.3 64.8 16.9 1.2 2.1 3.8 6.2

【　性別（Ｆ１）　】

  男性 761 40.9 54.9 19.7 2.6 1.7 7.8 3.8
  女性 913 43.2 73.2 19.3 3.3 1.5 3.0 4.2

【　年齢（Ｆ２）　】

  ２０代 181 43.6 70.7 23.8 5.5 3.3 5.5 2.2
  ３０代 296 43.9 73.0 20.9 4.7 1.4 3.7 4.1
  ４０代 259 45.2 73.4 17.4 2.3 1.9 4.2 1.2
  ５０代 301 46.8 57.8 23.9 2.3 0.3 7.6 3.3
  ６０歳以上 633 37.3 59.7 16.6 2.1 1.7 4.7 5.7

【　職業（Ｆ３）　】

  自営業主計 145 40.7 52.4 18.6 2.8 2.1 9.7 4.1
    農林漁業 14 50.0 42.9 28.6 7.1 7.1 7.1 7.1
    商工サービス業 41 51.2 53.7 14.6 2.4 - 4.9 2.4
    自由業 90 34.4 53.3 18.9 2.2 2.2 12.2 4.4
  家族従事者　計 26 42.3 65.4 7.7 3.8 - 7.7 7.7
    農林漁業 8 37.5 62.5 12.5 - - 12.5 12.5
    商工サービス業 18 44.4 66.7 5.6 5.6 - 5.6 5.6
  勤め人　計 709 44.9 64.0 20.7 3.4 1.6 5.2 2.7
    管理職 149 56.4 55.7 19.5 2.0 0.7 4.7 1.3
    専門技術・事務職 379 43.3 70.2 20.8 3.4 1.8 5.3 2.6
    労務職 181 38.7 58.0 21.5 4.4 1.7 5.5 3.9
  無職　計 645 41.6 70.4 18.8 2.8 1.9 2.9 4.3
    主婦 462 41.8 74.0 18.0 1.7 1.5 2.2 4.1
    学生 35 42.9 71.4 25.7 5.7 8.6 5.7 -
    その他 148 40.5 58.8 19.6 5.4 1.4 4.7 6.1

【　家庭でのポジション（Ｆ４）　】

--------------------------------------------------------------



  世帯主 798 42.1 58.5 20.4 2.8 1.3 6.9 2.3
  家事担当者 588 44.9 74.3 19.6 2.6 1.4 1.9 4.1
  その他 94 40.4 71.3 20.2 5.3 5.3 4.3 3.2

【　未既婚（Ｆ５）　】

  未婚 361 42.9 63.2 21.6 5.8 2.8 6.9 3.6
  既婚（配偶者有） 1155 43.9 66.8 19.8 2.2 1.0 3.9 3.2
  既婚（配偶者離死別） 139 29.5 59.7 12.9 2.9 3.6 10.1 5.0

【　子供有無（Ｆ５－１）　】

  １人 247 42.1 68.8 19.4 2.4 2.0 6.9 1.6
  ２人 658 43.5 66.0 19.1 2.1 1.1 3.5 4.0
  ３人 229 43.2 59.4 17.5 3.1 1.3 5.2 3.5
  ４人 17 23.5 82.4 11.8 5.9 - 5.9 5.9
  ５人以上 2 - 50.0 - - - 50.0 -
  子供はいない 133 41.4 71.4 22.6 0.8 0.8 3.0 2.3

【　子供年齢（Ｆ５－２）　】

  ０～２歳 74 51.4 77.0 20.3 4.1 1.4 4.1 1.4
  ３歳以上の未就学児 106 42.5 74.5 20.8 3.8 1.9 1.9 0.9
  小学校・中学校在学中 259 45.6 73.0 15.8 2.7 0.4 3.5 2.3
  高校在学中 97 48.5 74.2 18.6 2.1 2.1 1.0 1.0
  短大･高専･各種学校･専修学校生 23 60.9 56.5 26.1 8.7 - - 4.3
  大学･大学院在学中 73 53.4 57.5 17.8 6.8 1.4 2.7 -
  学校を終えた未婚の子供 331 41.4 61.0 22.1 3.3 1.5 3.9 3.6
  結婚した子供 208 37.5 63.9 13.5 1.9 1.0 5.8 2.4
  同居している子供はいない 197 42.6 64.5 20.3 - 1.0 6.6 4.1

【　６５歳以上の家族有無（Ｆ６）　】

  いる 566 39.8 61.8 16.8 2.1 1.4 4.8 4.8
  いない 585 45.5 69.2 20.7 2.7 1.2 4.6 2.1

【　住居形態（Ｆ７）　】

  持家（一戸建） 890 42.6 64.6 18.0 2.6 1.3 4.4 3.5
  分譲マンション・アパート 131 45.8 64.9 21.4 2.3 0.8 5.3 3.8
  民間の借家（一戸建） 19 36.8 73.7 21.1 - 5.3 5.3 5.3
  賃貸のアパート・マンション 69 36.2 81.2 20.3 1.4 - 4.3 2.9
  公社・公団・県市町村営住宅 22 50.0 54.5 22.7 - 4.5 9.1 -
  社宅などの給与住宅 13 61.5 69.2 30.8 - - 7.7 -
  住み込み・寮・寄宿舎 - - - - - - - -
  その他 9 33.3 44.4 11.1 11.1 - 11.1 -

【　千葉県居住年数（Ｆ８）　】

  １年未満 6 33.3 66.7 16.7 - - - -
  １年～３年未満 13 38.5 46.2 30.8 15.4 - 7.7 -
  ３年～５年未満 15 33.3 80.0 40.0 - 6.7 - 6.7
  ５年～10年未満 58 43.1 75.9 24.1 1.7 1.7 5.2 1.7
  10年～15年未満 67 46.3 64.2 9.0 - 4.5 4.5 4.5
  15年～20年未満 69 50.7 71.0 20.3 2.9 - 1.4 -
  20年～30年未満 180 50.6 63.3 22.2 3.3 1.1 2.8 3.3
  30年以上 742 40.3 65.0 17.7 2.3 1.1 5.3 3.8
  わからない 2 - 50.0 - - - 50.0 -


